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Napi nemzetpolitikai sajtószemle 
 

Nacsa Lőrinc: tíz éve indult a testvértelepülési program 
2025. december 8. – MTI, Vasárnap.hu, Felvidék.ma, vajma.info, gondola.hu 

Idén tízéves a nemzetpolitikai államtitkárság gondozásában indult testvértelepülési program, 

amely elindítása óta a magyar közösségek közötti együttműködés egyik legerősebb pillére - 

közölte a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára a Facebook-oldalára hétfőn 

feltöltött videójában. Nacsa Lőrinc felidézte: tíz évvel ezelőtt indult útjára a nemzetpolitikai 

államtitkárság gondozásában a testvérvárosi program, amely "új hidakat épített a magyar 

közösségek között, a Kárpát-medence minden szegletében", és tovább erősítette a 

nemzetpolitika legfontosabb célkitűzését, a közösségek megerősítését. Hozzátette: a 2015-ben 

elindított, idén jubiláló testvértelepülési program elindítása óta a magyar közösségek közötti 

együttműködés egyik legerősebb pillére. "A programunknak köszönhetően az elmúlt tíz év 

során több mint 1100 testvértelepülési kapcsolat kialakításához vagy megerősítéséhez 

járultunk hozzá az anyaországi és a külhoni települések között. Csak az idei évben közel 300 

magyarországi önkormányzat nyert támogatást a programunk keretében, amelyek ezáltal 

tovább építhetik a kapcsolataikat külhoni testvértelepüléseikkel" - sorolta. Az államtitkár 

kiemelte: "minden egyes kapcsolat mögött egy közösség van, így az összefogás hálója ma már 

átszövi a teljes Kárpát-medencét". 

 

Magyar Levente: a magyar kormány folytatni fogja a vajdasági 

gazdaságfejlesztési programot 
2025. december 8. – MTI, Demokrata, Hét Nap, Pannon RTV, vajma.info, Magyar Szó 

Ha jövő évben is a nemzeti kormány nyeri a választást, akkor Magyarország folytatni fogja a 

minden várakozást felülmúlóan sikeres vajdasági gazdaságfejlesztési programot - jelentette ki 

Magyar Levente, a Külgazdasági és Külügyminisztérium parlamenti államtitkára hétfőn 

Szabadkán. A minisztérium közleménye szerint Magyar Levente arról számolt be, miután a 

helyi gazdaságfejlesztési program eredményeiről és jövőjéről egyeztetett a Vajdasági Magyar 

Szövetség vezetőivel, hogy a kormány már meghozta a döntést a finanszírozás folytatásáról, és 

a Prosperitati Alapítvány két új pályázatot ír ki. "Ki fogjuk írni az újabb pályázati köröket, és 

már idéntől lehet pályázni, felkészülni, és jövőre pedig a folyósítás is annak rendje és módja 

szerint - ahogyan eddig is - minden alkalommal meg fog történni. Ez a bejelentés a következő 

hónapokra vonatkozik" - mondta. "Ennél nagyratörőbb terveink vannak a következő év 

egészére, illetve a következő magyarországi parlamenti kormányzati ciklusra vonatkozóan, 

hiszen tavasszal országgyűlési választások lesznek Magyarországon, és az elnök úrral 

szeretnénk egy olyan nagyszabású tervet a kormány elé terjeszteni, amely kormány 

várakozásaink szerint és minden bizonnyal továbbra is a nemzeti kormány lesz, amely terv 

kijelöli a következő négy évnek a teendőit a vajdasági gazdaságfejlesztés tekintetében" - tette 

hozzá. 
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Toroczkai László: nyílt levéllel fordultunk Donald Trump amerikai elnökhöz 
2025. december 8. – MTI, 

Nyílt levéllel fordultunk Donald Trump amerikai elnökhöz - írta Toroczkai László, a Mi Hazánk 

Mozgalom elnöke, parlamenti frakcióvezetője az X-en hétfőn. A Mi Hazánk sajtóosztályának 

hétfőn az MTI-hez eljuttatott közleménye szerint a Mi Hazánk Mozgalom és a bolgár 

parlamenti párt, az Újjászületés elnökei, valamint európai parlamenti képviselői azért 

fordultak az amerikai elnökhöz, hogy a béketárgyalásokon az Ukrajnában élő európai 

kisebbségek jogait is vegyék figyelembe. "Mi, a magyar és a bolgár parlament két pártjának 

vezetői, valamint az Európai Parlament képviselői, köztük az Európai Szuverén Nemzetek 

pártjának elnöke nyílt levelet intézünk az Amerikai Egyesült Államok elnökéhez, Donald 

Trumphoz. Arra kérjük, hogy a béketárgyalások során vegyék figyelembe az Ukrajnában élő 

európai kisebbségek, így a magyarok, bolgárok és más nemzetiségek jogait" - olvasható 

Toroczkai László bejegyzésében. 

 

Románia az erősségeit kihasználva lehet versenyképes – Csepeti Ádám helyettes 

államtitkár a kutatás-fejlesztés fontosságáról 
2025. december 8. – Krónika 

Léteznek olyan okos megoldások, amelyekkel a romló demográfiai feltételek mellett is meg 

lehet őrizni a Romániában és Magyarországon az elmúlt 35 évben szerzett gazdasági 

vívmányokat, a társadalmi stabilitást, és növelni lehet a versenyképességet – állapította meg a 

Krónikának adott interjúban Csepeti Ádám, a budapesti Miniszterelnökség stratégiai ügyek 

koordinációjáért felelős helyettes államtitkára. A Romániai Magyar Közgazdász Társaság 

alelnöke kifejtette, milyen veszélyekkel jár a magasan képzett munkaerő elvándorlása, miért 

kulcsfontosságú a gazdasági versenyképesség terén a kutatás-fejlesztés támogatása, melyek 

Magyarország és Románia erősségei, illetve miért nem szabad nagy arányban a lakosságra 

hárítani a megszorításokkal járó terheket. 

 

Új elnök a dévai RMDSZ-szervezet élén 
2025. december 8. – Nyugati Jelen 

December első hetében a dévai Magyar Házban tartották meg a helyi RMDSZ-szervezet 

tisztújító közgyűlését. Pogocsán Ferdinánd leköszönő elnök 20 évnyi kitartó munka után úgy 

döntött, nem pályázza meg a városi elnöki tisztséget. A meghirdetett határidőig egyetlen jelölt 

tette le pályázatát az elnöki mandátum elnyerésére: Lőrincz Krisztián 34 éves geodéta-

vállalkozó. A Ferenczi István megyei elnök, Széll Lőrincz megyei ügyvezető elnök és Kelemen 

Attila államtitkár jelenlétében zajló tisztújításon a jelenlévők egyöntetűen bizalmat szavaztak 

az ifjú jelöltnek. Ezt megelőzően Pogocsán Ferdinánd köszönetet mondott mindazoknak, akik 

az elmúlt húsz esztendőben részesei voltak a közösségi munkának. „Sok mindent sikerült 

megvalósítani közösségi téren is, és az épületeink karbantartása terén is, minden templom, az 

iskolánk, valamint a Magyar Ház számára sikerült anyagi támogatást szerezni, hogy rendbe 
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https://mandiner.hu/belfold/2025/12/trump-levelet-kapott-nem-akarmire-kerte-a-magyar-ellenzeki-politikus
https://kronika.ro/gazdasag/romania-az-erossegeit-kihasznalva-lehet-versenykepes-n-csepeti-adam-helyettes-allamtitkar-a-kutatas-fejlesztes-fontossagarol-interju
https://kronika.ro/gazdasag/romania-az-erossegeit-kihasznalva-lehet-versenykepes-n-csepeti-adam-helyettes-allamtitkar-a-kutatas-fejlesztes-fontossagarol-interju
https://nyugatijelen.com/jelenido/uj-elnok-a-devai-rmdsz-szervezet-elen
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tehessük közösségi ingatlanainkat. Elégedetten és hálásan zárom az elnöki mandátumot, és 

köszönöm mindenkinek, akivel csapatban dolgozhattunk” – fogalmazott a tisztújítás kapcsán 

Pogocsán Ferdinánd.  

 

Újraindul a Wizz Air-bázis Marosvásárhelyen, kilenc városba indulnak járatok 
2025. december 8. – Krónika, maszol.ro, Székelyhon.ro 

A Wizz Air légitársaság új járatokat indít Marosvásárhelyről 2026 márciusában – közölte a 

légitársaság. Egy új, modern Airbus A320 típusú repülőgép állomásoztatásával a vállalat a téli 

időszakban összesen 39 repülőgépet üzemeltet majd Romániában. A Wizz Air 10 járatot indít 

nyolc országba a Marosvásárhelyi Transilvania Nemzetközi Repülőtérről. A légitársaság 

továbbra is kedvező utazási lehetőségeket biztosít; a jegyek már elérhetők a Wizz Air hivatalos 

weboldalán és mobilalkalmazásában, már 79 lej-től kaphatóak – derült ki a 

szerkesztőségünkhöz eljuttatott közleményből. 

 

Hosszas hivatali packázás késleltette a református egyház 310 férőhelyes 

parkolóházának megnyitását Kolozsváron 
2025. december 8. – Krónika 

Üzembe helyezték a Romániai Református Egyház Nyugdíjintézete által épített kolozsvári 

parkolóházat hétfőn a Házsongárdi temető szomszédságában. A 310 parkolóhelyet kínáló 

létesítményt kereken egy éve avatta fel az egyház vezetősége, azonban az építését hátráltató 

hivatali bürokrácia a tulajdonképpeni megnyitását is megnehezítette. A városháza továbbra is 

adós a Petőfi utcába tervezett körforgalom létrehozásával, ám a parkolóház így is 

megközelíthető két irányból. 

        
Adventi ajánló: támogassuk a felvidéki magyar vállalkozókat! 
2025. december 8. – ma7.sk  

Az adventi időszak kezdetével a Szlovákiai Magyar Vállalkozók Szövetsége idén is összeállította 

tagjainak kínálatát, amelyet jó szívvel ajánl az ünnepi készülődéshez. A válogatásban szereplő 

termékek és szolgáltatások kiváló lehetőséget kínálnak karácsonyi ajándéknak, az ünnepi 

menü alapanyagainak vagy akár az év végi hangolódás meghitt kiegészítőinek. Emellett olyan 

vállalkozók ajánlatai is megtalálhatók, amelyek nem kifejezetten az ünnephez kapcsolódnak, 

de mint felvidéki magyar vállalkozások, külön támogatást érdemelnek. A Szövetség célja a 

figyelem ráirányítása arra, miért is fontos helyi termelőtől, kézművestől vagy szolgáltatótól 

vásárolni. A Szlovákiai Magyar Vállalkozók Szövetsége arra biztat mindenkit, hogy idén is 

gondolja át, hova kerül az ünnepi kiadás. A vásárlásokkal nem csupán ajándékokat teszünk a 

fa alá, hanem közösségeink jövőjét is építjük. 
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https://kronika.ro/erdelyi-hirek/ujraindul-a-wizz-air-bazis-marosvasarhelyen-jelentos-bovites-jon
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/reformatus-beruhazas-kolozsvaron-hosszas-hivatali-huzavona-utan-mukodik-a-310-ferohelyes-parkolohaz
https://kronika.ro/erdelyi-hirek/reformatus-beruhazas-kolozsvaron-hosszas-hivatali-huzavona-utan-mukodik-a-310-ferohelyes-parkolohaz
https://ma7.sk/gazdasag/adventi-ajanlo-tamogassuk-a-felvideki-magyar-vallalkozokat
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Ünnepi hangulatban telt az adventi forgatag Losoncon 
2025. december 8. – ma7.sk  

Mikulás napján szervezte meg a Kármán József Alapiskola a losonci magyar szervezetekkel 

közösen a hagyományos karácsonyváró rendezvényét a Kármán József Alapiskolában. A 

programban helyet kaptak kézműves foglalkozások, Csiribiri játszóház, készültek karácsonyi 

díszek és ajándékok, de volt bábelőadás és felléptek az alapiskola diákjai is. A rendezvény 

legfontosabb célja, hogy összefogja a losonci és környékbeli magyarságot, a fiatal generációt 

pedig a magyar hagyományok megőrzésére ösztönözze. Finom mézeskalácsillat csalogatta az 

érkezőket a Kármán József Alapiskolába. Nagy volt a nyüzsgés, hiszen minden gyermek a 

lehető legtöbb foglalkozásba szeretett volna belekóstolni. Választékból pedig nem volt hiány. 

Készíthettek csillogó díszeket, vidám gyertyafigurát, és sok más kedves apróságot. Farkas Zara 

több tevékenységbe is belekóstolt. Kidobósozott, díszített mézeskalácsot és segített a 

gofrisütésben is. 

 

Sokba került a Piros 7-esnek, hogy hazugságot írt Orosz Örsről 
2025. december 8. – Új Szó  

A lap a bíróság döntése értelmében a még 2023-ban és 2024-ben megjelentett cikkekért volt 

kénytelen bocsánatot kérni és több ezres fájdalomdíjat fizetni Orosz Örsnek. A politikus újabb 

sajtóperre készül. Pert vesztett a Piros 7-es fenntartója Orosz Örs ellen a lapban 2023-ban és 

2024-ben megjelent, a politikust lejárató cikkek és Facebook-bejegyzések miatt. A jogerős 

döntés értelmében a lapot kiadó Magyar Kártya P.T.-nek bocsánatot kell kérnie a Magyar 

Szövetség politikusától, és 10 ezer euró kártérítést valamint a perköltséget is ki kell fizetnie. „A 

bíróság mind a négy vádpontban elismerte az igazamat” – tájékoztatta az Új Szót Orosz Örs. A 

lap több cikkben is azzal foglakozott, hogy Orosz Örsön keresztül Világi Oszkárnak van jelentős 

befolyása a Szövetségre, amely röviddel korábban jött létre a Magyar Közösség Pártja, a Híd és 

az Összefogás egyesülésével.  

   
Újabb beruházásokat adtak át Vajdaságban a magyar kormány támogatásával 
2025. december 8. – Pannon RTV, Magyar Szó, vajma.info 

Magyar Levente, a magyar Külgazdasági és Külügyminisztérium miniszterhelyettese elsőként 

az A24 Assistance Kft.-nél tett látogatást, amely egy autó segélyszolgáltató cég, országos és 

nemzetközi lefedéssel, Európa-szerte. A cég a több mint 180 milliárd forintnyi megvalósult 

vajdasági beruházások egyike - emelte ki az átadón Magyar Levente. A magyar kormány 2016-

ban a külhoni nemzetrészek megmaradását szolgáló gazdaságfejlesztési programot indított el 

a Kárpát-medencében. A vajdasági program jelenleg Magyarország legnagyobb határon túli 

gazdaságfejlesztési programja. A nap folyamán zajló egyeztetések különösen fontosak, hiszen 

olyan fejlesztési irányokról döntenek, amelyek a következő években alapvetően befolyásolják a 

vajdasági magyar közösség jövőjét - hangzott el Topolyán. Magyarország külgazdasági és 

külügyminiszter-helyettese elmondta, a borászat fejlődését az utóbbi időben közel 300 millió 

forinttal tudta támogatni a kormány, ebből olyan berendezéseket sikerült megvásárolni, 
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amelyek a kiváló minőségű alapanyagnak a feldolgozásához szükségesek. A vajdasági gazdaság 

mélyen gyökeredzik az agráriumban - tette hozzá Magyar Levente. 

 

A vajdasági magyar közösség ezúttal Szabadkán alakíthatta közösen a következő 

évek fejlesztési irányait 
2025. december 8. – Pannon RTV, vajma.info 

A szabadkai Városháza dísztermében javaslatokat és észrevételeket vitattak meg a résztvevők 

és az illetékes politikusok a II. Terület- és Gazdaságfejlesztési Stratégiával kapcsolatban. A 

nyilvános közvitán dr. Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke, Magyar Levente, Magyarország 

külgazdasági és külügyminiszter-helyettese, Juhász Bálint, a Tartományi Képviselőház elnöke, 

valamint Nagy Imre, a Prosperitati Alapítvány igazgatóbizottságának elnöke is részt vett. A 

vajdasági magyarság jövőjét leginkább befolyásoló új stratégia-tervezetet kapcsán rendezett 

közviták lényege, hogy bárki elmondhassa a véleményét és hozzátehessen valamit a 

tervezethez, hogy minél több ember minél inkább a magáénak érezhesse a stratégiát. A 

szabadkai közvita első felében a politikusok ismertették a stratégia részleteit az 

egybegyűltekkel. 

 

A magyar kormány támogatásával bővült és korszerűsödött a Brindza Borászat 
2025. december 8. – Pannon RTV, Magyar Szó, Hét Nap 

Ünnepélyesen átadták a topolyai Brindza Borászat legújabb fejlesztését. Magyar Levente, 

Magyarország külgazdasági és külügyminiszter-helyettese elmondta, a fejlesztés jól példázza a 

vajdasági magyar gazdaság megerősödését és a helyben maradást szolgáló törekvéseket. A 

topolyai Brindza Borászat 2008-ban még hobbiként indult, mára azonban professzionális 

bortermelő gazdasággá fejlődött. Jelenleg 18 hektáron termesztenek szőlőt, további 8,5 

hektáron pedig más mezőgazdasági kultúrákat művelnek. Pincészetük és éttermük Topolya 

mellett működik. A Prosperitati Alapítvány közreműködésével, a magyar kormány 

támogatásával megvalósult fejlesztés révén a vállalkozás immár gin, pálinka és másféle 

párlatok előállítására is képes. A beruházás összértéke meghaladja az 1,6 millió eurót, amelyből 

741 ezer eurót Magyarország Kormánya biztosított. 

 

Rangos díjat kapott a Dormán László életét és munkásságát bemutató 

dokumentumfilm 
2025. december 8. – Pannon RTV, Magyar Szó 

Átvette a Medijakult szemle elismeréseit Herczeg Zsolt és Milana Majar Újvidéken, a Miloš 

Crnjanski kulturális központban. Herczeg Zsolt a Fénykép: Dormán László című 

dokumentumfilmjével érdemelte ki a vajdasági kulturális térrel foglalkozó kiemelkedő 

televíziós alkotásért járó fődíjat. A film a vajdasági magyar fotográfia és újságírás egyik 

meghatározó alakjának, Dormán Lászlónak az életét és munkásságát mutatja be. Az 

ünnepélyes díjátadón Nenad Šaponja, a Miloš Crnjanski kulturális központ megbízott 

igazgatója elmondta, hogy immár 13 éve ítélik oda a Medijakult díjat. Hangsúlyozta továbbá, 

hogy a kulturális témájú tévéműsorok és dokumentumfilmek ritkán kerülnek a figyelem 
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középpontjába, nem tartoznak a mainstreamhez, pedig valójában jelentős tanúságai azoknak, 

akik kultúránkat ezen a tájon formálták. 

 

Jótékonysági estet szervezett a Vajdasági Baráti Egyesület 
2025. december 8. – Hét Nap 

A Mikulás alkalmából szervezett esetet vasárnap tartották meg a budapesti Fonó Budai 

Zeneházban. A zombori gimnázium magyar osztályai is támogatásban részesülnek. 

„Csodálatos hír, ami nagyon boldoggá tesz bennünket: a Vajdasági Baráti Egyesület tagjainak 

és barátainak köszönhetően a 12. Jótékonysági Mikulás Est kezdete előtt már 700 000 Ft 

felajánlás érkezett a Színes Szilánkok Diákszínpad és a zombori gimnázium magyar 

osztályainak támogatására. Külön köszönet felvidéki barátainknak, hogy most is támogatták a 

nemes ügyet! Felnőttek: vasárnap vegyetek emelt árú belépőt, tombolát, egyetek-igyatok, 

minden forint jó célra megy!” - olvasható a Vajdasági Baráti Egyesület Facebook-oldalán. 

 

Adventi ünnepségsorozat Verbászon 
2025. december 8. – Magyar Szó 

A verbászi Szirmai Károly Művelődési Egyesület december 6-án harmadik alkalommal tartotta 

meg az adventi fesztivált. A Városi Múzeum előtti téren közel harminc standot állítottak fel, 

ahol a helyi és vidéki kézművesek, kistermelők állították ki termékeiket. A szervezők a 

karácsonyi dalok és zene mellé alkalmi programot, harapnivalót, forralt bort, lángost 

biztosítottak, mindez pedig egyértelműen utalt arra, hogy a szórványban élő magyarság az idén 

is igyekszik összekapaszkodni és mindent beleadnak, hogy az adventi időszak és a karácsony 

ezúttal is szép és meghitt legyen. A jelenlévőket először Bógáncs Andrijašević Lívia, a Szirmai 

Károly Művelődési Egyesület elnöke köszöntötte, aki többek között emlékeztetett arra, hogy ez 

már a harmadik fesztivál, amellyel a verbásziak és környékbeliek az ünnepre hangolódnak. Őt 

követően a jelenlévőket és a látogatókat Valka Károly, a VMSZ kúlai körzeti szervezetének 

elnöke köszöntötte, aki elmondta, a szervezők idén is egy nagyon szép és színvonalas 

rendezvényt állítottak össze.  

       
Sajtóértesülés: Jelentős az amerikai nyomás Ukrajnán, hogy békemegállapodást 

kössön Oroszországgal 
2025. december 8. – Kárpátalja lap 

Egy nevét elhallgató ukrán tisztviselő szerint jelentős a nyomás az Egyesült Államok részéről, 

amely Ukrajnát egy olyan megállapodás elfogadására ösztönzi, amelyről úgy gondolják, hogy 

véget vetne az Oroszország által kirobbantott háborúnak – írta a Jevropejszka Pravda az AFP-

re hivatkozva december 8-án, hétfőn. A hírügynökség forrása jelezte, hogy továbbra is a területi 

kérdés a „legproblematikusabb” a háború lezárásáról folytatott tárgyalásokon. „(Az orosz 

elnök, Vlagyimir) Putyin nem akar terület nélkül megállapodást kötni. Ezért ők (az USA – a 

szerk.) keresik a lehetőséget, hogy Ukrajna átengedjen a területéből” – mondta a forrás. 
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Ugyanakkor, állítása szerint, az Egyesült Államok nyomást gyakorol Ukrajnára, és megpróbálja 

elérni a megállapodás mielőbbi aláírását. „Az amerikaiak nyomást gyakorolnak követelve: 

„gyorsabban, gyorsabban, gyorsabban” – tette hozzá a forrás. 

 

Napi 15 órás áramszünetek Kárpátalján 
2025. december 8. – Karpat.in.ua 

Visszatértek a napi 15 órás áramszünetek Kárpátaljára, ahol takarékosságra, tűzifa és 

áramfejlesztők, illetve külső akkumulátorok beszerzésére szólították fel a lakosságot. 

Oroszország megállás nélkül bombázza Ukrajna energiarendszerét. A legutóbbi szombati orosz 

támadás pedig akkora károkat okozott, hogy hetekig is eltarthat az áramtelepek javítása. 

 

Csillagrege-foglalkozást tartott Balatoni Katalin a Perényi Kultúrkúriában 
2025. december 8. – Kárpátalja lap 

December 6-án különleges, adventi hangulatú délután várta a gyerekeket a Perényi 

Kultúrkúriában. Balatoni Katalin, a pedagógiai innovációk előmozdításáért és a családbarát 

oktatási környezet erősítéséért felelős miniszterelnöki biztos a Csillagrege című interaktív 

foglalkozását hozta el Beregszászba, amelyen a Tulipán Tanoda Magyar Népművészeti Iskola 

növendékei vettek részt. A terem már a foglalkozás kezdetére megtelt izgatott gyermekekkel és 

szüleikkel. A jelenlévőket Kepics Andzselika, a Tulipán Tanoda Magyar Népművészeti Iskola 

igazgatója köszöntötte. „Nagyon vártuk ezt a foglalkozást, mert már sokszor hallottuk róla, 

hogy mennyire szép, és mennyi új dolgot tanít meg a gyerekeknek. Ezért mi, a Tulipán Tanoda 

mindig várjuk az új mondókákat, az új dolgokat, amelyekből fejlődni tudnak az oktatóink és a 

gyerekek is egyaránt” – hangsúlyozta Kepics Andzselika.  

 

Esterházy János-emléktáblát avattak Beregszászban 
2025. december 8. – Kárpátalja.ma 

Csendes, de annál meghatóbb eseményre került sor Beregszászban a római katolikus templom 

udvarán december 7-én. Ezen a napon avatták fel Esterházy János emléktábláját, egy olyan 

személyt méltatva ezzel, aki egész életét a magyarság és az Isten szolgálatának szentelte. 

Beregszászban a Pásztor Ferenc Közösségi Ház falára került az emléktábla, s ez nem véletlen. 

Sok szeretettel és tisztelettel emlékezünk rá, hiszen a kárpátaljai magyaroknak is parlamenti 

képviselője volt. A felvidéki politikus 1933-ban ellátogatott a városba, és találkozott Pásztor 

Ferenccel, a szintén nagyra becsült és tisztelt, mártírhalált halt egykori plébánossal. Az 

emléktábla-avatási szertartást a vasárnapi szentmise előzte meg, melyen jelen volt Szalipszky 

Endre, egykori beregszászi főkonzul, Szász Jenő, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet 

tanácsadója, dr. Csonka Ákos az NSKI képviseletében, Vida László, Magyarország Beregszászi 

konzulátusának jelenlegi főkonzulja, Matl Péter, Munkácsy-díjas szobrászművész, az 

emléktábla alkotója, valamint dr. Molnár Imre történész. 
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Négy­millió forintos élelmiszeradomány érkezett a nagydobronyi 

gyermekotthonba 
2025. december 8. – Karpat.in.ua 

December 7-én egy kisteherautónyi tartós élelmiszer-adomány érkezett a nagydobronyi 

Irgalmas Samaritánus Református Gyermekotthonba. A jótékonysági akció fő támogatói 

ezúttal a Magyar–Ukrán Kereskedelmi és Iparkamara, valamint a Pest Vármegyei és Érdi 

Kereskedelmi és Iparkamara voltak, amelyek összesen mintegy 4 millió forint értékben 

gyűjtöttek tartós élelmiszereket az intézmény számára. A segélyszállítmányt a két elnök, 

Vereczkey Zoltán és Gelb Sándor személyesen juttatta célba. A szervezőként és lebonyolítóként 

közreműködő Magyar–Ukrán Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, Gelb Sándor az átadás 

helyszínén elmondta, hogy a háború kezdete óta a magyar kamarai rendszeren belül a Pest 

Vármegyei és Érdi Kereskedelmi és Iparkamara Vereczkey Zoltán elnökkel az élen 

folyamatosan és a legtöbbet támogatja Kárpátalját és Ukrajnát. 

 

MCC: Jótékonysági mézeskalácsvásár 
2025. december 8. – Kárpátalja lap 

December 6-án nyolcadik alkalommal rendezték meg a Mathias Corvinus Collegium 

hagyományos mézeskalácsvásárát Beregszász főterén. A karácsonyt megelőző időszakhoz 

kötődő esemény mára nemcsak egy kedves adventi program, hanem egy olyan jótékonysági 

kezdeményezés is, amely évről évre fontos közösségi ügyeket támogat a városban és a tágabb 

térségben. Az MCC kiemelt figyelmet fordít azokra az intézményekre, helyekre és közösségekre, 

amelyek mindennapjaikat jelentős kihívások között élik, ezért számos karitatív akciót valósított 

meg Kárpátalja különböző településein. 

 
 

Elektronikus sajtó 

 
Határok nélkül 

2025. december 8. – Kossuth Rádió 

 

Készül a délvidéki magyar közösség mesterséges intelligencia-stratégiája, jelentette be Pásztor 

Bálint, a Vajdasági Magyar Szövetség elnöke egy minapi találkozón. A Palicson összegyűlt 

szakemberek a mesterséges intelligencia jelentőségéről, alkalmazásáról és a térség előtt álló 

lehetőségekről tanácskoztak.  
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A Rákóczi Szövetség a Magyar Diaszpóra Tanács kérésére, a magyar kormány támogatásával 

2016 óta hirdeti meg minden év januárjában azt a programját, amely az anyaországgal való 

ismerkedésre várja haza a diaszpórában élő fiatalokat. A pályázat részleteiről, és a decemberi 

programról Csáky Csongort a szövetség elnökét Bereki Anikó kérdezte. 

 

Az Arad megyei Kisiratoson 25 éve működik a Máltai Ház központ, amelyben új otthonra lelnek 

a mozgásukban korlátozott, rászoruló emberek. A Máltai Ház több mint egy szociális 

intézmény: lakói a helyi társadalom megbecsült tagjai, akikre számítanak minden kulturális és 

közösségi eseményen. Van olyan, aki a megnyitás, egy emberöltő óta az otthon lakója. Ő is 

megszólal Pataky Lehel Zsolt riportjában. 

 

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő évek óta rendszeresen jár Kárpátaljára, és támogatja a 

helyi magyar közösségeket. A napokban a vele együtt Kárpátaljára érkezők az Ung-vidéki 

Sislócra is ellátogatott, ahol a Karitász által működtetett szeretetkonyhák egyikét keresték fel, 

és adták át a Fejér Vármegye Önkormányzata kezdeményezésére összegyűjtött tartós 

élelmiszerekből álló támogatást. Részletek Iváncsik Attilától. 

 

A múlt évi sikeres kezdeményezésen felbuzdulva, idén ismét adventi jótékonysági vásárt 

szervezett a Csapi Református Egyházközség. A szándék nemcsak az adománygyűjtés, hanem, 

hogy egyre több embert tudjanak elérni és közelebb hozni egymáshoz a várakozás időszakában 

vallási hovatartozástól függetlenül. Iváncsik Attila összeállítása.  

 

Csak pár napig áll Mikulásfalu. Ezzel, és a hangulatos disznótoros fesztivállal, konferenciával, 

gyerekkoncertekkel, a város nagy szülöttének, Fogarasy Mihály püspöknek a tiszteletére 

szervezett kiállítással zajlott több napon keresztül Gyergyószentmiklós város legnagyobb 

ünnepe. A város védőszentje, Szent Miklós napja köré szervezett többnapos 

rendezvényfolyamra minden évben a környékről, de messzebbről is ellátogatnak. Bár a havat 

idén hiányolták, számos újdonsággal gazdagodott a repertoár. Geréb Krisztina összeállítása.  

 

Idén is megnyílt a karácsonyfadísz kiállítás a nagyváradi római katolikus püspöki palota 

előterében. Az eseményt a Bihari Kézművesek Egyesülete kezdeményezte, hogy népszerűsítsék 

a természetes anyagokból készült egyedi dísztárgyakat. Ionescu Nikolett járt a kiállításon. 


